



Razvojna
agencija Mrav
BILTEN
Broj 14



EUROPSKI SOCIJALNI FOND

1

EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ



DOBRO DOŠLI

Razvojna agencija Mrav
je za Vas pripremila
bilten s
otvorenim natječajima te
natječajima u najavi za
naredno razdoblje.
Slobodno nam se
obratite
ako se zainteresirani za
prijavu na neki od
otvorenih
natječaja.



KOHEZIJSKI FOND

2

EUROPSKI POLJOPRIVREDNI FOND ZA RURALNI RAZVOJ



NACIONALNI FOND

3

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST



OTVORENI NATJEČAJI I NATJEČAJI U NAJAVI

U nastavku možete pronaći popis svih trenutno otvorenih natječaja i natječaja u najavi. Uz svaki natječaj se nalazi poveznica na kojoj možete pronaći detaljnije informacije.

SISAŠKO MOSLAVAČKA ŽUPANIJA

JAVNI POZIV: Natječaj za dodjelu poduzetničkih kredita po Projektu „PODUZETNIČKI KREDITI – 2018“ u 2021. godini****

Prihvatljivi korisnici:

- Prihvatljivi korisnici kredita su mikro, mali i srednji poduzetnici (MSP) sukladno važećoj definiciji utvrđenoj u Zakonu o poticanju razvoja malog gospodarstva
- registrirani sa sjedištem na području Sisačko-moslavačke županije i posluju na području Sisačko-moslavačke županije

Prihvatljivi iznos:

- **Minimalan iznos kredita 50.000,00 kn, maksimalan iznos nije određen.**

Sisačko – moslavačka županija od utvrđenog iznosa kamate će subvencionirati 2% kamata na kredite kojima se financiraju nove investicije u proizvodnji i refinanciraju postojeći nepovoljni krediti koji su iskorišteni za financiranje novih investicija u proizvodnji, a 1% kamata na kredite za ostale namjene po Projektu. Jedinice lokalne samouprave uključene u Projekt dodatno će subvencionirati kamate za kredite koji se odnose na poduzetnike sa sjedištem na njihovom području.

Prihvatljivi troškovi:

Ulaganja u: dugotrajnu materijalnu imovinu, dugotrajnu nematerijalnu imovinu, refinanciranje, obrtna sredstva

Sažetak natječaja: Ovim Projektom se subvencionira kamata na poduzetničke kredite, kao jedan od vidova potpora malom gospodarstvu. Kredit se može iskoristiti za ulaganja u dugotrajnu materijalnu imovinu, dugotrajnu nematerijalnu imovinu, refinanciranje ili obrtna sredstva. Rok za predaju dokumentacije: **do iskorištenja sredstava ili najkasnije do 15. prosinca 2021. godine**

Više na: <https://www.smz.hr/natjecaji/105-gospodarstvo-regionalni-razvoj-i-fondovi-eu/8481-natjecaj-za-dodjelu-poduzetnickih-kredita-u-2021-godini>

JAVNI POZIV: „SUBVENCije KAMATA TEMELJEM ODOBRENIH ZAJMOVA HAMAG BICRO-a“ ZA 2021. GODINU

Pravo podnošenja prijave na ovaj Javni poziv imaju: - poduzetnici koji su prilikom podnošenja Zahtjeva na Javni poziv prethodno ostvarili pravo na korištenje jednog od HAMAG BICRO Investicijskih zajmova (ESIF mikro zajmovi, ESIF mali zajmovi, mikro i mali zajmovi za ruralni razvoj) te Zajmova za obrtna sredstva (ESIF mikro zajmovi, COVID-19 zajmovi i Mikro zajmovi za obrtna sredstva za ruralni razvoj) u 2021. godini

Ukupni fond sredstava: Ukupni fond sredstva za dodjelu subvencija po ovom Projektu iznosi ukupno 200.000,00 kuna

Intenzitet potpore: Potpora može iznositi do 100% prihvatljivih troškova, odnosno iznos kamatnih stopa odobrenih od strane HAMAG BICRO-a bit će subvencionirane u cijelosti

Rok za dostavu zahtjeva: do 15.12.2021. godine

Više na: <https://www.smz.hr/natjecaji/105-gospodarstvo-regionalni-razvoj-i-fondovi-eu/8451-javni-poziv-po-projektu-subvencije-kamata-temeljem-odobrenih-zajmova-hamag-bicro-a>

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST

Javni poziv - Obnova posjetiteljske i planinarske infrastrukture

Predmet ovog javnog poziva za neposredno su/financiranje izrade projektne dokumentacije za obnovu postojeće posjetiteljske i planinarske infrastrukture u zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže je izrada projektne i druge potrebne dokumentacije za posjetiteljsku i planinarsku infrastrukturu, čime će se ostvariti mogućnost prijave konačne realizacije projekta (izvedbe radova) za su/financiranje iz EU sredstava ili iz drugih izvora su/financiranja.

Pravo na korištenje sredstava Fonda po ovom Javnom pozivu mogu ostvariti:

- javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima (sukladno Zakonu o zaštiti prirode)
- pravne osobe osnovane od Republike Hrvatske koje su posebnim zakonima zadužene za gospodarenje šumama i praćenje vremenskih uvjeta, u kojem slučaju je obvezno partnerstvo sa javnom ustanovom koja upravlja zaštićenim područjem.
- planinarska društva koja su vlasnici ili nositelji drugih stvarnih prava planinarskih kuća i domova u kojem slučaju je obvezno partnerstvo sa javnom ustanovom koja upravlja zaštićenim područjem.

Iznos raspoloživih sredstava: 4.500.000,00 HRK

Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći ili donacije sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, te

kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda („Narodne novine“ broj 18109, 042112, 73113, 29114, 155114) i to: do 100% iznosa opravdanih troškova za projekte čiji se radovi namjeravaju su/financirati iz EU sredstava, odnosno do 80% iznosa opravdanih troškova za projekte čiji se radovi namjeravaju su/financirati iz drugih izvora su/financiranja.

Podnositelj zahtjeva može ostvariti sredstva Fonda po ovom Javnom pozivu **najviše do 900.000,00 kn po jednom zahtjevu**. Ukoliko troškovi prelaze predviđeni iznos sredstava po jednom zahtjevu, postotni udio Fonda se smanjuje.

Rok za dostavu projektnih prijedloga traje od 02.08.2021. do 31.12.2021.

Više na: <https://www.fzoeu.hr/hr/nacionalni-javni-pozivi-i-natjecaji/1367>

EUROPSKI POLJOPRIVREDNI FOND ZA RURALNI RAZVOJ

NATJEČAJ: 5.2.1. „Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala“

Svrha Natječaja: dodjela potpore za obnovu poljoprivrednog potencijala narušenog potresom 22.3.2020. godine i potresima od 28.12.2020. godine kako bi se osigurao nastavak i održivost poljoprivredne proizvodnje.

Prihvatljivi korisnici: fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika ili registrirane u Jedinstvenom registru domaćih životinja (JRDŽ) do trenutka podnošenja zahtjeva za potporu.

Ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore: 120.000.000,00 kuna, a visina javne potpore iznosi 100% od ukupnih prihvatljivih troškova projekta

Otvoren od 13.07.2021. do 13.09.2021.

Više na: <https://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-tip-operacije-5-2-1-obnova-poljoprivrednog-zemljišta-i-proizvodnog-potencijala-5/>

NATJEČAJ: 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

Svrha Natječaja - Poboljšanje životnih uvjeta u ruralnim sredinama, doprinos atraktivnosti sela i njegovom razvojnom potencijalu za druge aktivnosti te poticanje rasta i društveno – ekonomske održivosti kroz potporu ulaganjima u osnivanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturu, te pripadajuću infrastrukturu.

Status: Otvoren od 16.07.2021. do 30.09.2021.

Raspoložena sredstva: 250.000.000,00 HRK

Od čega: - 50.000.000 HRK za sektor tržnica - 50.000.000 HRK za sektor vatrogasnih domova - 100.000.000 HRK za sektor društvenih domova/kulturnih centara i sportskih građevina - 50.000.000 HRK za sektor dječjih vrtića

Sufinanciranje:

Od 80 do 100 % (Europska unija sudjeluje sa 85% udjela, a Republika Hrvatska s 15% udjela)

Intenzitet potpore ovisi o razvrstavanju jedinica lokalne samouprave u skladu s Odlukom o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti („Narodne novine“, broj 132/17) te iznosi:

a) do 80 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta koji se provodi na području jedinice lokalne samouprave koja se razvrstava u VII. i VIII. skupinu

b) do 90 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta koji se provodi na području jedinice lokalne samouprave koja se razvrstava u V. i VI. skupinu

c) do 100 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta koji se provodi na području jedinice lokalne samouprave koja se razvrstava u I., II., III. i IV. skupinu.

Visina javne potpore

Najniža vrijednost potpore po projektu iznosi **15.000 EUR** u kunskoj protuvrijednosti.

Najviša vrijednost potpore po projektu iznosi do **1.000.000 EUR** u kunskoj protuvrijednosti.

Najviša ukupna vrijednost projekta kod podnošenja prvog dijela Zahtjeva za potporu iznosi **1.250.000 EUR** u kunskoj protuvrijednosti.

Više na: <https://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-provedbu-tipa-operacije-7-4-1-ulaganja-u-pokretanje-poboljsanje-ili-prosirenje-lokalnih-temeljnih-usluga-za-ruralno-stanovnistvo-ukljucujuci-slobodno-vrijeme-i-kulturne-aktivnos/>

NATJEČAJ: 4.1.1 „RESTRUKTURIRANJE, MODERNIZACIJA I POVEĆANJE KONKURENTNOSTI POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTAVA“ – PODIZANJE NOVIH VINOGRADA I/ILI RESTRUKTURIRANJE VINOGRADA STOLNIH KULTIVARA

Svrha Natječaja - podizanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava u sektoru vinogradarstva koje će se postići ulaganjima u podizanje novih vinograda i/ili restrukturiranje vinograda stolnih kultivara, sa ili bez opremanja.

Raspoloživa sredstva: 70.000.000,00 HRK

Sufinanciranje: do 50%

Intenzitet potpore po projektu može se uvećati za dodatnih 20% u sljedećim slučajevima:

a. ulaganje provodi mladi poljoprivrednik ili

b. ulaganje se odvija u planinskom području, području sa značajnim prirodnim ograničenjima ili ostalim područjima s posebnim ograničenjima

Natječaj otvoren od 16.07.2021. i traje do 30.09.2021.

Korisnici:

- a) fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika
- b) proizvođačke organizacije priznate u sektoru vina sukladno posebnim propisima kojima se uređuje rad proizvođačkih organizacija

Visina javne potpore: najniža visina javne potpore po projektu iznosi 5.000 EUR.

Najviša visina javne potpore po projektu iznosi:

- a) do 500.000 EUR
- b) do 100.000 EUR za korisnike čiji je zbroj vrijednosti prometa kroz tri godine koje prethode godini u kojoj je podnesen zahtjev za potporu manji od iznosa od 100.000 EUR, korisnike koji nisu u obvezi vođenja poslovnih knjiga i korisnike obveznike vođenja poslovnih knjiga koji ne posjeduju financijsku dokumentaciju za prethodnu financijsku godinu

Više na: <https://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-tip-operacije-4-1-1-restrukturiranje-modernizacija-i-povećanje-konkurentnosti-poljoprivrednih-gospodarstava-vinogradi/>

NATJEČAJ: 4.1.1 Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava (restruktuiranje postojećih i/ili podizanje novih višegodišnjih nasada (isključujući restruktuiranje postojećih vinograda za proizvodnju grožđa za vino))

Svrha Natječaja - podizanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava u sektoru voćarstva koja će postići ulaganjima u podizanje novih ili restruktuiranje postojećih višegodišnjih nasada, uključujući opremanje postojećeg višegodišnjeg nasada.

Raspoloživa sredstva: 200.000.000,00 HRK

Sufinanciranje do 50%

Intenzitet potpore po projektu može se uvećati za dodatnih 20% u sljedećim slučajevima:

- a. ulaganje provodi mladi poljoprivrednik ili
- b. ulaganje se odvija u planinskom području, području sa značajnim prirodnim ograničenjima ili ostalim područjima s posebnim ograničenjima

Natječaj otvoren od 16.07.2021. do 30.09.2021.

Korisnici:

- a) fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika
- b) proizvođačke organizacije priznate u sektoru voća sukladno posebnim propisima kojima se uređuje rad proizvođačkih organizacija

Visina javne potpore:

Najniža visina javne potpore po projektu iznosi 5.000 EUR.

Najviša visina javne potpore po projektu iznosi:

a) do 750.000 EUR

b) do 100.000 EUR za korisnike čiji je zbroj vrijednosti prometa kroz tri godine koje prethode godini u kojoj je podnesen zahtjev za potporu manji od iznosa od 100.000 EUR, korisnike koji nisu u obvezi vođenja poslovnih knjiga i korisnike obveznike vođenja poslovnih knjiga koji ne posjeduju financijsku dokumentaciju za prethodnu financijsku godinu

Više na: <https://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-tip-operacije-4-1-1-restrukturiranje-modernizacija-i-povecanje-konkurentnosti-poljoprivrednih-gospodarstava-restrukturiranje-postojecih-i-ili-podizanje-novih-visegodisnjih-nasada-isklju/>

NATJEČAJ: 3.1.1. Potpora za suradnje poljoprivrednika u sustavima kvalitete za poljoprivredne i prehrambene proizvode

Status: od 8.2.2021. – 31.12.2021.

Vrijednost natječaja: 8.500.000,00 HRK

Intenzitet potpore: do 100%

Svrha poziva: Podizanje vrijednosti domaćih poljoprivrednih proizvoda kroz sudjelovanje u sustavima kvalitete s ciljem stvaranja njihove prepoznatljivosti na tržištu.

Prihvatljivi korisnici:

Korisnici su aktivni poljoprivrednici u smislu članka 9. Uredbe (EU) br. 1307/2013 upisani u Upisnik poljoprivrednika u skladu s nacionalnim zakonodavstvom u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu.

Prihvatljivi korisnici su oni koji prvi put ulaze ili najdulje 5 godina sudjeluju u:

– sustavu kvalitete za zaštićene oznake izvornosti i zaštićene oznake zemljopisnog podrijetla, sustavu za zajamčeno tradicionalne specijalitete te sustavu neobveznih izraza kvalitete u skladu s EU i nacionalnom zakonodavstvu ili

– nacionalnom sustavu kvalitete ili

– sustavu ekološke poljoprivredne proizvodnje (uključujući ekološke pčelare) pod uvjetom da nisu korisnici mjere 11 „Ekološki uzgoj“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020 (u daljnjem tekstu: Program) (odnosno da nisu podnijeli jedinstveni zahtjev za potporu za mjeru 11), osim kategorije ekoloških prerađivača koji mogu istovremeno biti korisnici mjere 11 „Ekološki uzgoj“ iz Programa i tipa operacije 3.1.1

Više na: <https://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-tip-operacije-3-1-1-potpore-za-sudjelovanje-poljoprivrednika-u-sustavima-kvalitete-za-poljoprivredne-i-prehrambene-proizvode/>

4.1.1 Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava – ulaganja u alternativne načine držanja kokoši nesilica u sektoru peradarstva

Svrha Natječaja je podizanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava u sektoru peradarstva koja će se postići ulaganjima u alternativne načine držanja kokoši nesilica

Korisnici su fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika. Prihvatljivi korisnici moraju ispuniti uvjete iz Priloga 1 ovoga Natječaja.

Ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore na ovom Natječaju iznosi 100.000.000,00 HRK od čega:

– 50.000.000,00 HRK za mikro, male i srednje korisnike (poljoprivredna gospodarstva ekonomske veličine od 8.000 do 250.000 EUR SO)

– 50.000.000,00 HRK za velike korisnike (poljoprivredna gospodarstva ekonomske veličine preko 250.000 EUR SO)

Najniža visina javne potpore po projektu iznosi 5.000,00 EUR. Najviša visina javne potpore po projektu iznosi:

a) do 500.000 EUR za mikro, male i srednje korisnike (poljoprivredna gospodarstva ekonomske veličine od 8.000 do 250.000 EUR SO)

b) do 1.000.000 EUR za velike korisnike (poljoprivredna gospodarstva ekonomske veličine preko 250.000 EUR)

c) do 100.000 EUR za korisnike čiji je zbroj vrijednosti prometa kroz tri godine koje prethode godini u kojoj je podnesen zahtjev za potporu manji od iznosa od 100.000 EUR, korisnike koji nisu u obvezi vođenja poslovnih knjiga i korisnike obveznike vođenja poslovnih knjiga koji ne posjeduju financijsku dokumentaciju za prethodnu financijsku godinu.

Zahtjev za potporu može se popunjavati i podnositi u AGRONET-u **od 14. lipnja 2021. godine od 12:00 sati do 14. rujna 2021. godine do 12:00 sati**

Više na: <https://ruralnirazvoj.hr/natjecaj-za-tip-operacije-4-1-1-restruktuiranje-modernizacija-i-povecanje-konkurentnosti-poljoprivrednih-gospodarstava-3/>

MINISTARSTVO REGIONALNOG RAZVOJA I FONDOVA EUROPSKE UNIJE

Javni poziv za Program poticanja prekogranične suradnje između Hrvatske i Bosne i Hercegovine u svrhu razvoja lokalne zajednice

Program pridonosi potpori Hrvatima u Bosni i Hercegovini i osnaživanju pograničnog područja Republike Hrvatske, njihovom gospodarskom i svekolikom razvoju, osigurava pretpostavke za jačanje konkurentnosti i ostvarenje vlastitih razvojnih potencijala te potiče aktivaciju svih dionika na zajedničkom radu za dobrobit hrvatskog naroda u Bosni i Hercegovini i njihov gospodarski oporavak.

Program je namijenjen:

- jedinicama lokalne i regionalne (područne) samouprave (JLRS) Republike Hrvatske (Dubrovačko-neretvanska, Splitsko-dalmatinska, Šibensko-kninska, Zadarska, Ličko-senjska, Sisačko-moslavačka, Karlovačka, Brodsko-posavska, Vukovarsko-srijemska, Bjelovarsko-bilogorska, Požeško-slavonska, Osječko-baranjska i Zagrebačka županija) i/ili javnim ustanovama i javnim poduzećima čiji su JLRS osnivači.
- jedinicama lokalne i regionalne (područne) samouprave (JLRS) Bosne i Hercegovine (Zapadnohercegovačka, Hercegbosanska, Posavska, Hercegovačko-neretvanska županija, Županija Središnja Bosna, Zeničko-dobojska županija, Tuzlanska županija, Sarajevska županija, Banja Luka, Derventa, Prijedor, Bosanski brod i Brčko distrikt) i/ili javnim ustanovama i javnim poduzećima čiji su JLRS osnivači.
- pravnim osobama neprofitne naravi registriranim na programskom području Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine koje služe za zadovoljenje socijalnih, zdravstvenih, obrazovnih i kulturnih potreba.

Javni poziv za dostavu prijedloga projekata za Program poticanja prekogranične suradnje između Hrvatske i Bosne i Hercegovine u svrhu razvoja lokalne zajednice *otvoren je od 20. srpnja 2021. do 20. kolovoza 2021.* te se u tom razdoblju mogu podnositi prijave za financiranje sa svim potrebnim dokumentima.

Više na: <https://razvoj.gov.hr/pristup-informacijama/javni-pozivi-i-natjecaji/aktualno/1901>

MINISTARSTVO KULTURE I MEDIJA

Javni poziv za otkup knjiga za narodne knjižnice u 2021. godini (OTVOREN DO 08.11.2021.)

Predmet javnoga poziva: Ministarstvo kulture i medija otkupljivat će knjige domaćih izdavača na hrvatskome jeziku, i to:

- djela suvremene domaće književnosti

- prijevode djela suvremene svjetske književnosti
- djela od temeljne vrijednosti za nacionalnu kulturu i umjetnost
- vrijedne knjige i slikovnice za djecu i mlade.

Otkupljivat će se knjige na hrvatskom jeziku objavljene od listopada 2020. i tijekom 2021. godine samo onih nakladnika koji se pridržavaju Sporazuma o jedinstvenoj cijeni knjige (dostupan na <https://min-kulture.gov.hr/propisi-543/543>) i koji su dostavili obvezne primjerke prijavljenog izdanja Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici.

Ministarstvo kulture i medija neće otkupljivati:

- udžbenike
- priručnike
- ponovljena i komercijalna izdanja
- izdanja koja svojom kvalitetom i tehničkom izvedbom ne zadovoljavaju profesionalne nakladničke standarde
- izdanja koja nisu prikladna za korištenje u narodnim knjižnicama.

Korisnici potpore: Pravo podnošenja ponuda na Javni poziv imaju pravne i fizičke osobe koje su registrirane za obavljanje nakladničke djelatnosti u Republici Hrvatskoj i autori vlastitih izdanja koji su državljani Republike Hrvatske.

Način prijave: Prijava se podnosi putem online Prijavnice za otkup knjiga koja je dostupna na stranicama Ministarstva: <https://e-prijavnice.min-kulture.hr/e-pisarnica>

Više na: <https://min-kulture.gov.hr/natjecaji-16274/javni-pozivi-404/javni-poziv-za-otkup-knjiga-za-narodne-knjiznice-u-2021-godini-rok-8-studenog-2021/20671>

KREDITI – HAMAG BICRO JAMSTVA

Vežano za HAMAG BICRO finandjijske potpore nalazi se na linku:

<https://hamagbicro.hr/finandjijski-instrumenti/>

Krediti uz pojedinačna jamstva HAMAG BICRO-A

INVESTICIJSKI KREDITI

Visina jamstva: do 80% neotplaćene glavnice kredita

Iznos jamstva: 150.000,00 – 2.000.000,00 EUR

Trajanje jamstva: 10 godina

Umanjenje kamatne stope: 0,50 do 0,80 p.b., ovisno o visini jamstva

OBRTNI KREDITI

Visina jamstva: do 65% neotplaćene glavnice kredita

Iznos jamstva: 150.000,00 – 1.000.000,00 EUR

Trajanje jamstva: 5 godina

Umanjenje kamatne stope: 0,50 do 0,65 p.b., ovisno o visini jamstva

Više na:

<https://hamagbicro.hr/finandjijski-instrumenti/kako-do-jamstva/msp/esif-jamstva/pojedinacna/>

Krediti uz pojedinačna jamstva HAMAG BICRO-A za ruralni razvoj

Visina jamstva: do 70% neotplaćene glavnice kredita do 80% neotplaćene glavnice kredita za mlade poljoprivrednike i mljekarski sektor

Iznos jamstva: do 1.300.000,00 EUR

Trajanje jamstva: do 15 godina

Umanjenje kamatne stope: 0,22 do 0,60 p.b., ovisno o visini jamstva

Više na:

<https://hamagbicro.hr/finandjijski-instrumenti/kako-do-jamstva/msp/esif-jamstva/pojedinacna/>

Kreditni uz jamstva HAMAG BICRO-A iz programa Plus

Kreditni za kupnju 100% vlasničkih udjela u drugom subjektu (70% kredit, 30% pravičnost)

Visina jamstva: do 60% neotplaćene glavnice kredita za male i srednje poduzetnici (isključeni mikro poduzetnici)

Iznos jamstva: 150.000,00 – 2.000.000,00 EUR

Kamatna stopa: Sukladno kreditnim programima HBOR-a

Više na:

<https://hamagbicro.hr/financijski-instrumenti/kako-do-jamstva/msp/nacionalna-jamstva/plus/>

Kreditni uz ograničeno portfeljno jamstvo HAMAG BICRO-A

Visina jamstva: do 75% neotplaćene glavnice kredita i redovne kamate

Iznos jamstva: 150.000,00 EUR

Trajanje jamstva: 10 godina

Umanjenje kamatne stope: tromjesečni EURIBOR +1,90 p.b., godišnje, promjenjivo

Više na: <https://hamagbicro.hr/financijski-instrumenti/kako-do-jamstva/msp/portfeljna/>

Slobodno nas kontaktirajte za dodatne informacije te pomoć kod prijave na neki od gore navedenih natječaja.

Kontakt putem emaila: info@mrav.hr ili pozivom na broj telefona: 044/659 079 i 044/659 078

